

株主各位

会社名 株式会社RS Technologies
 代表者名 代表取締役社長 方 永義

「第8回 定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、株主の皆様宛にご送付いたしました、当社「第8回定時株主総会招集ご通知」におきまして、訂正すべき点がございましたので、お詫びを申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【事業報告の訂正箇所】

- ・ 5 ページ、企業集団の財産及び損益の状況

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

① 企業集団の財産及び損益の状況

	訂正前	訂正後
期別	第8期	第8期
区分	(当連結会計年度) (2017年12月期)	(当連結会計年度) (2017年12月期)
1株当たり当期純利益(円)	<u>199.35</u>	<u>199.31</u>

② 当社の財産及び損益の状況

	訂正前	訂正後
期別	第8期	第8期
区分	(当事業年度) (2017年12月期)	(当事業年度) (2017年12月期)
1株当たり当期純利益(円)	<u>131.15</u>	<u>131.12</u>

- ・ 29 ページ、(2) 金融商品の時価等に関する事項

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

	訂正前		訂正後	
	連結貸借対照表 計上額(千円)	時価(千円)	連結貸借対照表 計上額(千円)	時価(千円)
(5) 未払金	<u>361,672</u>	<u>361,672</u>	<u>368,776</u>	<u>368,776</u>
負債計	<u>5,818,514</u>	<u>5,858,409</u>	<u>5,825,618</u>	<u>5,865,513</u>

- ・ 31 ページ、9. 1株当たり情報に関する注記

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

(訂正前)

(2) 1株当たり当期純利益 199円35銭

(訂正後)

(2) 1株当たり当期純利益 199円31銭

・43 ページ、8. 1株当たり情報に関する注記

訂正箇所は、下線を付して表示しております。

(訂正前)

(2) 1株当たり当期純利益 131 円 15 銭

(訂正後)

(2) 1株当たり当期純利益 131 円 12 銭

以上